



线上教学

云端筑爱

多彩课堂

本报推出“壹点网课”系列公益课程

上齐鲁壹点，跟名师一起快乐学习

本报济宁3月5日讯(记者

姬生辉) 延期开学期间,为丰富济宁广大中小学生的学习生活,齐鲁晚报·今日运河、齐鲁壹点·济宁频道联合济宁多家学校推出“壹点网课”系列公益课程。自2月19日以来,已有来自济宁9所学校的9位教师走进“壹点网课”线上课堂,内容更是涵盖了居家运动、学生礼仪、心理辅导、手工制作等多个方面,丰富有趣的课程赢得广大学生和家长的纷纷点赞。

2月19日,来自济宁市永丰街中心小学的少先队辅导员常颖首先走进“壹点网课”线上课堂,她为同学们带来了《让礼仪之花竞相开》的课程。在近20分钟的时间里,常颖通过丰富的图片、精彩的讲解,让同学们对生活礼仪、校园礼仪有了更深的了解。“常老师的课非常精彩,不仅让孩子学到了很多有益的礼仪知识,也让我们家长收获了很多。”和孩子一起观看了该课程的学生家长曹亮说。

为了让孩子们在家里也能进行体育锻炼,济宁市实验初中的体育教师杨朝森为同学们带来了由学校体育组教师共同创作的居家健身操。不仅广大同学跟随杨老师一起做运动,不少家长也主动加入进来,成为了一项颇受欢迎的亲子运动。来自济宁市琵琶山中心小学的英语教师田盼盼则通过播放PPT课件绘

本的方式,让孩子们轻松学会了多个动物和蔬菜的英文名字。来自金乡县香城小学的美术教师曹素、山师附小太白湖校区的美术老师李燕分别通过视频教同学们做面塑玫瑰花、卡通变脸小纸杯,很好锻炼了同学们的动手能力;来自济宁市第十四中学的音乐教师许会会、济宁市第十二中学的音乐教师孟伟在线教同学们学习歌曲《明天会更好》、《祈祷》,让同学们学会了两首歌的规范唱法。

学生时间在家中,如何进行有益的亲子陪伴、家庭教育成为家长们迫切需要了解的内容,为此,本报记者邀请了济宁七中的张海燕老师送上了亲子教育课——《家庭教育中爱的传递》。不少家长聆听课程后,纷纷表示受益匪浅。同时,来自曲阜师范大学附属小学的名师颜景军还送来了趣味拼音课——《声母四胞胎》,在轻松快乐的小故事中,让小学一年级的同学们轻松学会了b、p、d、q的巧妙辨识方法。

“一根网线拉近了师生、家校的距离,我们隔离的是空间,不是关注和关爱。”‘壹点网课’空中课堂架起了我们和孩子的连心桥。”曲师大附属小学教师颜景军说。虽然开学受到影响,但学习没有中断,‘壹点网课’公益课堂为孩子们提供了更多的学习机会,感谢齐鲁晚报、齐鲁壹点,感谢老师的精彩课程。希



壹点网课。

望疫情早日结束,让孩子们回归课堂。”一位齐鲁壹点的家长粉丝说道。

齐鲁壹点APP为齐鲁晚报官方新闻客户端,累积下载量超

过3000万,日均活跃用户超过50万,在传播力、注册用户数量、内容呈现等方面均位居全省前列。为进一步丰富济宁广大中小学生的文化生活,搭建名师和学生、家

长之间的沟通桥梁,齐鲁晚报·今日运河教育融媒新闻事业部将充分聚集济宁名师资源,创建“运河名师智库”,在素质教育上进行更多有益的探索。

运河融媒中心